

V europarlamentu se hlasovalo o přistoupení celé EU k Istanbulské úmluvě

 necenzurovanapravda.cz/2023/05/v-europarlamentu-se-hlasovalo-o-pristoupeni-cele-eu-k-istanbulske-umluve

12 května, 2023



Drtivá většina europoslanců samozřejmě hlasovala pro (472), proti bylo jen 62 a 73 se zdrželo.

Jistě většině z vás nemusím vysvětlovat, že potírání násilí na ženách, jímž se tato úmluva prezentuje, je tím posledním, co ve skutečnosti prosazuje.

V pozadí je prosazování různých genderových zákonů na jejichž dodržování dohlíží orgán nazvaný GREVIO, který má v rámci signatářských zemí prakticky neomezené kompetence.

Například v několika evropských zemích je již schválen zákon, podle něhož může být rodičům odebráno dítě, pokud mu i přes jeho přání odmítají změnit pohlaví nebo dítě neoslovují tím zájmenem, jakým chce být oslovováno.

Různé nově přijímané genderové zákony mají oporu právě v Istanbulské úmluvě. IÚ tedy zdaleka není pouze o ženách, ostatně, všechny státy EU mají násilí na ženách dostatečně dobře ošetřeno ve svých zákonech, IÚ nikdo nepotřebuje.

IÚ však pomáhá usnadnit i muslimskou invazi, která sama o sobě výrazně podporuje násilí na ženách, jak dobře vidíme na obohacovaných zemích.

Istanbulská úmluva také zcela jasně zakazuje deportovat ženy nebo osoby, které se prohlásí za LGBTQ v případě, že by jejich návrat znamenal, že budou ve své zemi diskriminovány.

To perfektně sedí na muslimky, které tak velmi snadno získají azyl (případně i s dětmi) nebo na kohokoli, kdo se prohlásí třeba za trans.

Po získání azylu si samozřejmě mohou dotyční sloučit rodiny a údajný trans si poté, co získá azyl, vzpomene, že je vlastně „normální.“

Pokud se podíváte na seznam evropských zemí, které již IÚ přijaly, tak jde často právě o ty země, kde jsou ženy dnes a denně znásilňovány – a to ve stále větší míře – právě díky dovozu muslimů, který dlouhodobě organizuje EU.

Například nedávno se objevila nová statistika z německé spolkové země Severní Porýní – Vestfálsko, kde dochází k více než 8 znásilněním denně – a to se počítá s tím, že nejedna oběť násilí nakonec ani nenahlásí, jde tak zřejmě jen o špičku ledovce.

V celém Německu pak byly předloni dvě ženy denně hromadně znásilněny. Jak jim pomohla Istanbulská úmluva? Nijak. Jak jim pomohla EU? Přesně tak, že jim pomohla tyto násilníky do jejich země importovat.

Istanbulská úmluva má tedy zcela jiné cíle, než jaké deklaruje, rozhodně nejde o dokument, který by měl pro kohokoli jakýkoli přínos, snad vyjma neziskovek, které se opět slušně přiživí.

Nakonec si jako vždy napíšeme, jak kdo hlasoval. Drtivá většina europoslanců hlasovala pro, i když naši částečně i proti a mnozí se hlasování ani nezúčastnili.

Pro přijetí Istanbulské úmluvy hlasovali: Pospíšil (TOP09/STAN), Niedermayer (TOP09/STAN), Charanzová (ANO), Dlabajová (ANO), Maxová (ČSSD, zvolena za ANO), Gregorová (Piráti), Kolaja (Piráti), Peksa (Piráti)

Proti přijetí Istanbulské úmluvy hlasovali: Tošenovský (ODS), Vondra (ODS), Zahradil (ODS), Blaško (SPD), David (SPD), Knotek (ANO)

Zdrželi se: Šojdrová (KDU), Zdechovský (KDU), Vrecionová (ODS)

V případě slovenských europoslanců již bylo hlasování mnohem jednodušší, tak je ani netřeba vypisovat. Proti IÚ totiž hlasovali jen 3: Uhrík, Radačovský a Lexmann, nikdo se nezdržel a všichni ostatní hlasovali pro přijetí Istanbulské úmluvy...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]